



Lundapsykologernas styrelse  
**SAMMANTRÄDESPROTOKOLL**

Sammanträdesdatum

2018-05-02

1 (5)

**Protokoll 2018:5**

**Plats**

P017, Hus P, Paradisgatan 5 P, Lund

**Tid**

Klockan 17:30-20:30

**Närvarande:**

**Beslutande ledamöter**

Linnéa Eng	Ordförande
Pär Bengtsson	Vice ordförande
Josefin Persson	Sekreterare
Jakob Nilsson	Ekonomiansvarig
Ebba Olsson	Ordförande jämlikhetsutskottet
Erika Sigurdsson	Ordförande utbildningsutskottet
Axel van der Have	Ordförande trivselutskottet

**Övriga**

Jakob Nilsson	Studentrepresentant ledningsgruppen tillika representant Sveriges Psykologförbunds studenter i Lund (SPFS Lund)
Erik Lundin	Studentrepresentant ledningsgruppen
Josefin Persson	Representant SPFS Lund

**§ Ärende:**

**1. Mötets öppnande**

Mötet öppnas kl. 17:38.

**2. Utseende av justeringsperson**

Styrelsen beslutar

att utse Axel van der Have till justeringsperson jämte ordförande Linnéa Eng.

**3. Mötets beslutsmässighet**

Mötet är beslutsmässigt.

**4. Adjungeringar**

Samtliga närvarande adjungeras.

**5. Fastställande av dagordningen**

Dagordningen fastställs med ändringarna att punkterna 16 "Rapporter från utskotten" och 17 "Vice ordförande informerar" flyttas upp och blir punkt 9 och 10. Därefter beslutar styrelsen

att godkänna dagordningen med gjorda ändringar.

**6. Mårunda**

En mårunda genomförs.

## 7. Fastställande av föregående protokoll

Styrelsen beslutar

att protokollet 2018:4 förs till handlingarna.

## 8. Ordförande informerar

Linnéa informerar om att valberedningen har fått in nomineringar till samtliga vakanta styrelseposter, vilket är positivt. Samtidigt uppmanar Linnéa alla styrelsemedlemmar att fortsätta att motivera personer att nominera sig till de lediga posterna på plats på stormötet. Linnéa berättar också om en förfrågan om att vara med och arrangera Slaget om samvetet som kommer ske i september. Linnéa undrar om någon i styrelsen vill anordna psykologstudenternas medverkan tillsammans med faddrarna. Huvudfaddrarna har redan blivit kontaktade angående medverkan. Vidare behöver Linnéa inrapportera alla styrelsemedlemmars kontaktuppgifter till Folkuniversitetet. En lista skickas runt under mötet för styrelsemedlemmarna att fylla i.

## 9. Rapporter från utskotten

### 9.1 Trivselutskottet

Axel informerar från trivselutskottets senaste möte. Bland annat bestämdes att utskottet kommer att ansvara för grillningen efter stormötet (22/5) och att det inte kommer att anordnas någon annan terminsavslutande grillning. Utflykt till Skrylle blir av i maj (10/5). Finsittningen kommer däremot att planeras in i samband med anknytningen till hösten. Detsamma gäller paintballen som planeras bli en uppföljningsaktivitet för alla studenter efter anknytningen. Axel informerar också om att högtalaren som varit trasig kommer att reklameras.

### 9.2 Jämlikhetsutskottet

Ebba berättar att jämlikhetsutskottet på det senaste lunchmötet hade en utvärdering av året som gått som bland annat behandlade kommunikationsstrukturen i utskottet och föreningen. Tankarna från utvärderingen diskuteras vidare under punkt 11 "Idégenerering inför hösten".

### 9.3 Utbildningsutskottet

Erika informerar att den planerade gästföreläsningen tyvärr blir inställd på grund av personliga skäl, men att personen som skulle föreläsa fortfarande är intresserad att göra det framöver.

### 9.4 Nätverksutskottet

*Struken.*

## 10. Vice ordförande informerar

Pär berättar att "Fika med LP" kommer att genomföras innan stormötet, men att det har varit svårt att hitta ett lämpligt datum. Pär ber de styrelsemedlemmar som har möjlighet att hjälpa till att ställa iordning innan och efter. En lämplig tidpunkt för fiket är någon dag under veckan innan stormötet (14-17/5).

## 11. Idégenerering inför hösten

Styrelsemedlemmarna diskuterar förslag på idéer inför höstens styrelse- och föreningsarbete. Tonvikt i diskussionen ligger på hur styrelsen kan arbeta för att nå ut till alla psykologstudenter i Lund. Följande förslag kommer upp i diskussionen:

- Att sätta upp en skylt utanför P005 för att enkelt informera om när lunchmöten hålls, liknande den som sitter i Skinners.
- Att aktivt börja använda den tavla som sitter i Skinners för att informera om lunchmöten.
- Att ha ett återkommande mailutskick till Lundapsykologernas medlemmar, och alltså inte bara utskick som går via Anita.
- Att anordna "Fika med LP" under den första dagen för studenterna på termin 1.

- Att uppmuntra studenter på termin 1 att registrera sig som medlemmar i Lundapsykologerna redan första dagen.
- Att representanter från Lundapsykologernas styrelse presenterar sig redan den första anknytningsdagen och tydligare uppmuntrar studenterna på termin 1 att bli medlemmar.
- Att redan i informationsmailet som skickas till alla nya studenter uppmuntra till att registrera sig som medlem (i samband med informationen om anknytningen).
- Att inspireras av LUPEF, som vuxit explosionsartat den senaste tiden, genom strategin att satsa mycket på nollningen.
- Att utskottens aktiviteter i början av terminen är mer riktade mot studenterna i termin 1, samt att aktiviteter planeras i direkt anslutning till anknytningen (förslagsvis veckan efter anknytningsperioden).
- Att ha en "LP-vecka" direkt efter anknytningen, där till exempel utskotten har ansvar för varsin dag.
- Att dela ut tygpåsar eller andra profilprodukter till nya medlemmar.
- Att vara mer lyhörd kring vad studenterna vill att Lundapsykologerna ska vara och göra, samt att passa på att fråga om det vid alla aktiviteter som anordnas.
- Att med jämna mellanrum ställa ut en burk kakor i Skinners och önska studenterna trevlig helg samt bifoga information om vad som händer i Lundapsykologerna framöver. Vice ordförande föreslås ansvara för detta.
- Att göra Lundapsykologernas Facebooksida mer interaktiv, till exempel genom att dela roliga bilder eller artiklar.

Övrigt som diskuteras:

- Att undersöka om posten som PR-och informationsansvarig ska göras om till ett eget utskott, eftersom ett stort ansvar ligger på den som innehar posten. Ett första steg är att undersöka om det finns intresse för att vara med i ett sådant utskott.
- Att undersöka om det finns ett intresse för andra nya utskott? Exempelvis ett idrottsutskott.
- Att samarbeta mer med studenter från andra program, exempelvis anordna gästföreläsningar tillsammans. Kåren kan vara en bra ingång i ett sådant samarbete.
- Att arbeta för att involvera fristående kurser mer i psykologprogrammet, till exempel genom att bjuda in dem till Lundapsykologernas aktiviteter.

Styrelsen beslutar

att Linnéa köper in en anslagstavla till korridoren utanför P005 för max 500 kr.

## 12. Samhällsvetarkåren informerar

*Struken.*

## 13. SPFS Lund informerar

Josefin informerar om att SPFS Lund kommer att ha en medlemsdag imorgon (3/5) där alla som vill kan bli medlemmar i Psykologförbundet, fika och prata med representanter från SPFS Lund och Studeranderådet. Vidare informeras om att den planerade temadagen som skulle hållas i slutet av maj istället planeras till hösten 2018. Ytterligare en temadag som vänder sig till flera vårdstudenter, med fokus på interprofessionellt lärande, planeras till hösten 2018.

## 14. Studentrepresentant i ledningsgruppen informerar

Jakob informerar från ledningsgruppens senaste möte som var i onsdags (25/4) och då hälften av programmets kurser utvärderades. Bland annat diskuterades uppsatskursen på termin 10. Tidigare har flera examensarbeten som utgått från känsliga personuppgifter kunnat göras utan att etikprövas, något som kanske inte längre kommer att vara möjligt. Troligtvis kommer de studenter som ska göra kliniska studier framöver att behöva ingå i existerande forskningsprojekt eftersom etikprövningarna är så pass kostsamma. Även pensionsavgångar som kommer att påverka vissa kurser diskuterades under mötet. Eva Tideman, Björn Gustavsson och Gardar Viborg kommer att gå i pension på deltid, medan Anna Pardo kommer att gå i fullständig pension. En diskussion om hur deras tjänster ska täckas upp fördes. Vidare har studentrepresentanter i ledningsgruppen skickat en skrivelse till ledningsgruppen med förslaget att inrätta

terminsombud i alla terminer. Ett terminsombud är en person som har till uppgift att samla in vad studenterna tycker om de senast avslutade kurserna. Förslaget skulle innebära ett mer långsiktigt kursutvärderingssystem än det vi har idag. Ledningsgruppens nästa möte är den 23/5.

## **15. Studentrepresentant i Institutionsstyrelsen informerar**

*Struken.*

## **16. Diskussion kring borttagna moment på psykologprogrammet**

Styrelsen för en diskussion kring moment som tagits bort i samband med nedskärningarna på psykologprogrammet. Ett moment som saknas är panelsamtalet på kurs 3:1. Dessutom önskas mer familjeterapi utöver det som erbjuds under kurs 7:1. Mer fokus på funktionsvariationer önskas också. Styrelsen ger studentrepresentanterna (Jakob och Erik) i uppdrag att ta med styrelsens önskemål till ledningsgruppen.

## **17. Ekonomi**

Linnéa öppnar upp för diskussion om önskemål gällande inköp inför terminens slut. Styrelsen beslutar

- att Linnéa köper två vattenkokare (en till P005 och en till Skinners) för max 400 kr.
- att Ebba köper en LP-maskot (en hund) för 300 kr.
- att Linnéa köper bestick, lås, diskmedel, disktrasor, diskborstar samt salt och peppar till Skinners för max 300 kr.
- att höja Anknyningsbudgeten för ht18 med 1300 kr till totalt 3000 kr.
- att ge faddrarna i uppdrag att köpa in något anknyningsrelaterat med Lundapsykologernas logga för 4500 kr som kan användas även för kommande anknyningar.
- att höja budgeten till vårens tackevenemang med 1500 kr till total 1615 kr.

## **18. PR- och informationsansvarig informerar**

*Struken.*

## **19. Tackaktivitet för aktiva i LP**

Linnéa föredrar punkten. Tiden för tackmiddag är planerat till den 9/5 kl 18:30. Linnéa uppmanar utskottsordförandena att kolla med sina aktiva medlemmar vilka som kan vara med på middagen och återkoppla detta till Linnéa senast imorgon (3/5). Förslag på restaurang är i första hand Tugg och i andra hand Vespa.

## **20. Övriga diskussionspunkter**

Linnéa tackar för sin tid som ordförande.

## **21. Datum och fikaansvar för nästa styrelsemöte**

*Struken.*

## **22. Utcheckning**

En utcheckning genomförs.

## **23. Mötets avslutande**

Mötet avslutas kl. 20:31.



---

Josefin Persson  
Sekreterare



---

Linnéa Eng  
Ordförande



---

Axel van der Have  
Justerare

